
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  اترياضي

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 10  165  156  10  شناسي زمين

  دقيقه 150گويي:  مدت پاسخ  85ها:  تعداد كل پرسش
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حاصل  -81

 
3
2Sin(   كدام است؟ (

  1 (Sin   2 (Sin    3 (Cos   4 (Cos    
  كدام گزينۀ زير همواره درست است؟ -82

  1 (Sin( ) Sin Sin         2 (Cos( ) Cos Cos         
  3 (tan( ) tan tan         4 (Cos( ) Cos Cos         
15Cosحاصل  -83  كدام است؟  

  1 (6 2
4
   2 (6 2

4
   3 (6 2

2
   4 (6 2

2
   

2اگر  -84
3Sinx Cosx  4، حاصلSin( x)


 كدام است؟  

  1 (1  2 (1-  3 (1
3   4 (1

3
   

fنمودار تابع  -85 (x) تواند نمايش جبري اين تابع باشد؟ كل مقابل است. كدام گزينه ميمطابق ش   
  1 (y Cos( x)    

  2 (2y Sin( x)


    

  3 (y Sin( x)    

  4 (2y Cos( x)


    

  ماند؟ گرم از آن باقي مي ميلي 3گرم است. بعد از چند سال  ميلي 24اي از آن   سال است. جرم نمونه 25اي   عمر يك مادهٔ هسته نيمه -86
  1 (25  2 (75  3 (60  4 (150  

2اگر  -87
2 2

Sin( ) Cos( )

Sin( ) Cos( )

      


 
    

  كدام است؟ tanمقدار  ،

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

3yاگر نمودار تابع  -88 Cos(x )


   بر نمودارy Sin(x )    ،منطبق باشد تواند باشد؟ كدام مي  

  1 (5
6
   2 (2

3
   3 (3

4
   4 (4

3
   

Aالزاويۀ در مثلث قائم -89 BC
 90(A ) مقدار ، Cos(B C) كدام است؟  

  1 (2Cos B  2 (2Sin B  3 (SinC   4 (2Cos C   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  ۲تا ابتدای درس  ۳تا انتهای فصل و فصل  ۳از ابتدای درس  ۲  فصل:  آمار و احتمال    ۲و  ۱های  درس ۲فصل  : ٢هندسه     ۴و فصل  ۳و  ۲های  درس ۳ل فص : ١حسابان 

´ 60 
 پيشنهادي زمان

x

y

 2
1

1



  

 

چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 7 
صي

صا
خت
ا

 ) 
تة
رش

 
ضي

ريا
 و 

ك
زي
في

 (  

22  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

97 - 
96    

15اگر  -90    45و   حاصل ،Sin Cos Sin Cos
A

Sin Sin Cos Cos

    


    
  كدام است؟ 

  1 (1  2 (1-  3 (2   4 (2   
23 تر معادلۀ جواب بزرگ -91 31 2 2 10 5log ( x) log ( x )    كدام است؟  

  1 (2-  2 (2  3 (1
3   4 (1

5   

11) برحسـب ارگ از رابطـۀ Eشـده ( ) در مقياس ريشتر و مقدار انرژي آزادMدانيم رابطۀ بين ميزان بزرگي زلزله ( مي -92 8 1 5log E / / M  
  ل چند ريشتر بيشتر از زلزلۀ دوم است؟اي ديگر باشد، زلزلۀ او   شدهٔ زلزله برابر انرژي آزاد 1000اي   شدهٔ زلزله آيد. اگر انرژي آزاد دست مي به

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

4و  Rهاي  در شكل مقابل، يك تسمه دو قرقره به شعاع -93
R 2اندازهٔ  تر به را به هم وصل كرده است. اگر قرقرهٔ كوچك

  ٔراديان بچرخـد، قرقـره

  چرخد؟ تر چند درجه مي بزرگ

  1 (15   2 (90   

  3 (22 5/    4 (45   

6yاگر نمودار تابع  -94 a Cos(x )


   صورت مقابل باشد، مقدار  بهab كدام است؟  

  1 (7
6


   2 (7
12


  

  3 (7
6
  4 (7

12
   

3fبا فرض -95 (x) log (ax b) 1، اگر 3 7f ( )   1و
4fD ( , )  ،  مقدارa b كدام است؟  

  1( 6  2 (2  3 (3  4 (5  

1ترتيب  ترم يك درس قبول شوند به در آزمون پايان Bو  Aآموز  احتمال اينكه دو دانش -96
1و  3

هـا  است. چقدر احتمال دارد حداقل يكي از آن 5

  در آزمون اين درس قبول شوند؟

  1 (8
15   2 (7

15   3 (2
15   4 (1

15  

  ها پسر است، احتمال اينكه دو فرزند ديگر دختر باشد كدام است؟ فرزند است. اگر بدانيم دو فرزند اول آن 4اي داراي   خانواده -97

  1 (3
16   2 (1

4   3 (5
16   4 (3

8   
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كنيم. اگر مجموع ارقام دو كارت زوج باشد، احتمال اينكه هر دو رقم فرد  تصادف با هم انتخاب مي دو كارت به ،9تا  1هاي  كارت با شماره 9از بين  -98
  اشد چقدر است؟ب

  1 (1
2   2 (3

4   3 (3
8   4 (5

8   

  باشد، فراواني دستۀ سوم كدام است؟ 30شدهٔ زير، اگر درصد فراواني نسبي دستۀ وسط برابر  بندي در جدول فراواني دسته -99
  1 (12  
  2 (14  
  3 (16  
  4 (18  
  باشد؟ نادرستاست دو پيشامد مستقل باشند، كدام گزينه ممكن  Bو  Aاگر  -100

  1 (P(A | B) P(A)   2 (P(B | A ) P(B )     3 (P(A | B) P(B)   4 (P(A | B ) P(A)   
تـرين زاويـۀ  هاي جديد، بـزرگ اي داده  كنيم. در نمودار دايره را حذف مي 16و  16، 14ابل، سه دادهٔ نگاشت مق نمودار بافتهاي آماري با  از داده -101

  ها كدام است؟ مركزي دسته

  1 (135   

  2 (120   

  3 (105   

  4 (90   

ده كه يك متهم به قتل، گناهكار است. بر اساس مـدارك جديـد درصد متقاعد ش 70اي از تحقيقات جنايي، كارآگاه مسئول پرونده   در مرحله -102

1داند كه  دست بوده است. كارآگاه مي شود كه قاتل چپ ه، مشخص ميآمد دست به
دسـت  دست هستند. اگر متهم مـوردنظر چـپ جامعه چپ 3

  باشد، اكنون كارآگاه چند درصد به گناهكار بودن متهم مطمئن است؟
  1 (70  2 (5/77  3 (80  4 (5/87  

  ؟ نيستهاي تجانس  كدام گزينه از ويژگي -103
  كند.  ) جهت شكل را حفظ مي4  ) طولپاست.3  كند.  ) اندازهٔ زاويه را حفظ مي2  كند.  ) شيب خط را حفظ مي1  
  شود؟  ) تصوير مي2) با كدام تبديل به شكل (1شكل ( -104

   180) دوران 1  
  ) بازتاب2  
  ) انتقال3  
1k) تجانس با نسبت 4     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

14 16[ , ]  12 14[ , )  10 12[ , )  8 10[ , )   6 8[ ,   ها دسته   (
18  10  x  5  9  فراواني  

 محل انجام محاسبات

12 15 18 21 24

9
13
17
21

(1) (2)
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  است. كدام گزينه درست است؟  AMB، مسير dاي روي خط  و از طريق عبور از نقطه Bبه  Aترين مسير براي رفتن از  در شكل مقابل، كوتاه -105
  1 (1 2 3ˆ ˆ ˆM M M    
  2 (3 12ˆ ˆM M  
  3 (3 22ˆ ˆM M  
  4 (1 2ˆ ˆM M  

5و نسبت  Oبه مركز  Tدر تجانس  -106
3k  12، اگرOM   و داشته باشيمT(M) Mخط  پاره ، آنگاه طولMM  كدام است؟  

  1 (20  2 (8  3 (12  4 (4  
داشتن محيط و تعداد اضلاع شكل، مساحت زمين را به بيشترين  توانيم با ثابت نگه شكل مقابل مفروض است. با انجام چند بازتاب مي زميني به -107

  مقدار ممكن افزايش دهيم؟ 
  1 (1   
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  
  رو متفاوت است؟  هاي زير، جهت شكل با جهت شكل روبه يك از گزينه در كدام -108

  

  1(
 

  2(
 

  3(
 

  4(
 

  

تـرين مسـير ممكـن  كوتـاه AMBAخط بالايي رودخانه متغير باشد و بخواهيم مسير روي  Mثابت و نقطۀ  Bو  Aدر شكل مقابل، اگر نقاط  -109
  الزاماً كدام است؟  MABباشد، نوع مثلث 

  الزاويه  ) فقط قائم1  

  الساقين الزاويۀ متساوي ) قائم2  

  الساقين ) فقط متساوي3  

  الاضلاع ) متساوي4  

  تر كدام است؟  مجانس مستقيم يكديگرند. فاصلۀ مركز تجانس تا مركز دايرهٔ كوچك ،15المركزين  و طول خط 8و  5هاي  دو دايره به شعاع -110
  1 (12  2 (16  3 (20  4 (25  
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و مقاومت معادل بـين دو  ABRرا  Bو  Aاند. مقاومت معادل بين دو نقطۀ  مطابق شكل به يكديگر وصل شده 3Rو  1R ،2Rهاي  مقاومت -111

ABناميم. نسبت  مي BCRرا  Cو  Bنقطۀ 

BC

R

R
  كدام است؟ 

  1 (1
3   2 (6

5   

  3 (5
8   4 (9

5   

1سه مقاومت  - 112 2R   ،2R  3وR  11موجود است. اگر بيشترين مقاومت معادل توسط اين سه مقاومت  باشد و كمترين مقاومت معادل
  تواند باشد؟ كدام مي 2Rشود،  1ها  آن

  1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
هاي زير نحوهٔ  يك از گزينه شده در شكل، كدام داده با توجه به مدار نشان -113

  كند؟ درستي بيان مي ها را به به هم بستن مقاومت
  1 (1R  2وR .موازي هستند  

  2 (2R  3وR  .متوالي هستند  

  3 (3R  4وR .موازي هستند  

  4 (1R  4وR .متوالي هستند  

  ها چند اهم است؟ ايم. كمترين مقاومت معادل آن را مطابق شكل به يكديگر متصل كرده 3و  1 ،2سه مقاومت  -114

  1 (3
2   2 (4

3   

  3 (5
6   4 (4

5   

  دهد. اختلاف پتانسيل دو سر منبع چند ولت است؟ را نشان مي A3سنج آرماني شده، آمپر  در مدار رسم -115

  1 (8  

  2 (11  

  3 (13  

  4 (15  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

  ۳و فصل  »ها ترکیب مقاومت«ابتدای ز ا ۲فصل :  ٢فیزیک 

´ 50 
 پيشنهادي زمان

B

A C

2 6R  1 3R  

3 9R  

1R

2R 3R

4R



II

A

0 5r / 

2 3R  1 2R  

3 1R  
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  گذرد؟ مي 3چه جرياني از لامپ  ،صل شودو  kدر شكل مقابل اگر كليد  -116

  1 (A1  

  2 (A2  

  3 (A3  

  صفر) 4  

  چند ولت است؟ cباشد، پتانسيل نقطۀ  V10ترتيب صفر و  به bو  aدهد. اگر پتانسيل نقاط  قسمتي از يك مدار را نشان مي زيرشكل  -117

  1 (1  

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  

  ولتي چند ولت است؟ 20شده، اختلاف پتانسيل دو سر منبع  در مدار رسم -118

  1 (16  

  2 (18  

  3 (20  

  4 (22  

باشد، توان مصرفي كل مـدار چنـد  Pبرابر  1Rاند. اگر توان مصرفي مقاومت  ، سه مقاومت مشابه به يك باتري آرماني متصل شدهرزيدر مدار  -119
  است؟ Pبرابر 

  1 (5/1  

  2 (2  

  3 (3  

  4 (6  
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 باشد، مقاومت معادل مدار W50هاي اين دو مقاومت  است. اگر مجموع توان A3و  A2ترتيب  به 2Rو  1Rهاي  ، جريان مقاومتزيردر شكل  -120
  چند اهم است؟

  1 (2/1  
  2 (2  
  3 (6/3  
  4 (5  
دهـد.  را نشان مـي V12سنج آرماني  و ولت A2، آمپرسنج آرماني مقابلدر شكل  -121

  عادل مدار چند اهم است؟مقاومت م

  1 (7  

  2 (9  

  3 (14  

  4 (18  

هـاي زيـر  يـك از گزينـه دهيم. كدام نما) قرار مي يك عقربۀ مغناطيسي (قطب Aدر كنار يكديگر قرار دارند. در نقطۀ  ربا مطابق شكل دو آهن -122
  دهد؟ درستي نشان مي جهت قرار گرفتن عقربۀ مغناطيسي را به

  1(   2(   

  3(   4(   

  تواند درست باشد؟ شده مي جهت بردارهاي رسم ،الكتروني عمود بر ميدان مغناطيسي در حركت است. در كدام گزينه -123

  1(
 

  2(
 

  3(
 

  4(
 

    

1مطابق شكل، سه ذرهٔ باردار با بارهاي  -124 2q nC ،2 8q nC  3و 4q nC   200در ميدان مغناطيسي يكنواخـتB G  بـا تنـدي

30يكسان  m

s
انـدازهٔ كمتـرين  شود. نسبت اندازهٔ بيشترين نيـرو بـه ها نيرو وارد مي يك از ذرهد و از طرف ميدان مغناطيسي به هر در حركتن 

  ها كدام است؟ نيروي وارد بر اين ذره
  1 (3   
  2 (2  
  3 (2 3   
  4 (8  
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V ،هاي زير در شكل -125


Bسرعت بار مثبت و  


Fميدان مغناطيسي است. در چند مورد جهت نيروي  


ت؟ وارد بر بار درست نشان داده شده اس 
V(بردارهاي 


Bو  


  در صفحۀ كاغذ قرار دارند.) 

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  
1Vدفعه با سرعت مطابق شكل، ذرهٔ باردار مثبتي را يك  -126


Vو دفعۀ ديگر با سرعت  


سـويي پرتـاب  يدان مغناطيسي يكنواخـت دروندرون م 

1Fكنيم. نيروي مغناطيسي وارد بر ذره، دفعۀ اول  مي


2F و دفعۀ ديگر 


1است. اگر   2V V باشد، كدام گزينه درست است؟  
  1 (2 13F F

 
   

  2 (2 1 2 13 3F F , F F 
 

   
  3 (2 1F F

 
   

  4 (2 1 2 1F F , F F 
 

   

2و  1Lهاي  با دو سيم به طول -127 1
1
4L L،  2سازيم. اگر ميدان مغناطيسي در مركز پيچۀ شـمارهٔ  هاي يكسان مي با شعاع پيچۀ مسطحدو ،

2باشد ( 1برابر ميدان مغناطيسي در مركز پيچۀ شمارهٔ  10 110B B 2)، نسبت
1

I

I
  كدام است؟ 

  1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
........ دهد ....... طرف ............... و عددي كه ترازو نشان مي به ،، نيروي مغناطيسي وارد بر سيممقابلدر شكل  -128

   ربا است. از وزن آهن

  بيشتر -بالا) 1  
  بيشتر -پايين) 2  
  كمتر -بالا) 3  
  كمتر -پايين) 4  

42اي با بار مثبت و تندي  مطابق شكل، ذره -129 10 m

s
 هاي مغناطيسي  شود كه در آن ميدان وارد فضايي مي

كند. اگر انـدازهٔ ميـدان  روي مسير مستقيم حركت مي بدون انحراف ،و الكتريكي يكنواختي وجود دارد. ذره

100الكتريكي  N

C
و ميدان مغناطيسي بر صفحه عمود باشد، اندازه و جهت ميدان مغناطيسي كـدام اسـت؟  

  (نيروي وزن ذره در مقايسه با ساير نيروهاي وارد بر ذره ناچيز است.)

  1 (G20 2  سو و برون (G20 سو و درون  
  3 (G50 4  سو و برون (G50 سو و درون  
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هستند.  1cmشعاع   اندازه به هايي هم دايره ،لوله با تقريب خوب هاي سيم ايم. حلقه ساخته 20cmطول  اي به لوله سيم 60mطول  با سيمي به -130
لوله را آرماني  شود؟ (سيم 3Gاي آن ه دور از لبهلوله و  لوله بگذرد تا اندازهٔ ميدان مغناطيسي درون سيم آمپر از سيم چه جرياني برحسب ميلي

74فرض كنيد و  10 T.m
A

   (.است  

  1 (20  2 (35  3 (50  4 (65  
ند. ميدان مغناطيسـي در مركـز ك عبور مي Iجريان  آناز است و  cm6ايم كه شعاع هر حلقۀ آن  پيچۀ مسطحي ساخته ،Lطول   ا سيمي بهب -131

بسازيم و همان جريان از پيچه عبور كند، ميدان مغناطيسـي در مركـز  cm9يگري به شعاع د است. اگر با همان سيم، پيچۀ مسطح  G18 پيچه
  ود؟ش پيچه چند گاوس مي

  1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  
ترتيب از راست به چپ درست  به cو  a ،bدر كدام گزينه جهت و بزرگي ميدان مغناطيسي در نقاط  -132

  لوله را آرماني فرض كنيد.) يمنشان داده شده است؟ (س

  1(   

  2(   

  3(   

  4(   

بزرگي ميدان مغناطيسي در مركـز  ،mA4ايم. با عبور جريان  درست كرده Rحلقه با شعاع  N، پيچۀ مسطحي داراي m150با سيمي به طول  -133

41پيچه  5 10/ T شود. شعاع پيچه  مي)R( 74متر است؟  چند سانتي 10 T.m( )
A

     

  1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (5  
رو خطوط ميدان مغناطيسي برآيند در اطراف دو سيم حامل جريان، مطابق شكل روبه -134

 ترتيب از  و نيروي بين دو سيم را به Bو  Aهاي  است. كدام گزينه جهت جريان در سيم
  دهد؟ درستي نمايش مي راست به چپ به

  1 ( -  - رانشي  
  2 ( -  - ربايشي  
  3 ( -  - رانشي  
  4 ( -  - ربايشي  
  توصيف زير مربوط به كدام دسته از مواد است؟ -135
  »هاي اين مواد داراي دوقطبي مغناطيسي خالصي نيستند. اتم«  
  فرومغناطيس سخت) 4  فرومغناطيس نرم) 3  ديامغناطيس) 2  پارامغناطيس) 1  
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  رست است؟كدام گزينه د -136
  ها يكسان است. هاي دو واكنش متفاوت يكسان باشند، تغييرات آنتالپي آن دهنده اگر واكنش) 1  

  هاي سوختن كامل الماس و گرافيت، متفاوت است. وردهٔ واكنشآ ر ف) 2   
  ها بستگي ندارد. دهنده گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت، به حالت فيزيكي واكنش) 3  
  شود. گرافيت از الماس پايدارتر است، به همين دليل در واكنش سوختن كامل آن گرماي كمتري آزاد مي) 4  
2در واكنش  -137 4 22N O (g) NO (g)، ،شود، ميانگين انرژي جنبشـي  انرژي از ............... منتقل مي با فرض اينكه دماي سامانه تغيير كند

  نش ............... است.در اين واك Qيابد و علامت  ذرات سازندهٔ سامانه ............... مي
  مثبت -افزايش -سامانه به محيط) 2  منفي -كاهش -محيط به سامانه) 1  
  منفي -كاهش -سامانه به محيط) 4  مثبت -افزايش -محيط به سامانه) 3  
2    ، كدام گزينه درست است؟ مقابلبا توجه به واكنش  -138 2 2 184H (g) Cl (g) HCl (g) kJ     
  هاست. دهنده تر از واكنش ها پايين وردهآ فر سطح انرژي ) 2  ژول گرما همراه است.كيلو  184واكنش با جذب ) 1  
  شود. كيلوژول گرما آزاد مي HCl(g) ،184ازاي توليد هر مول  به) 4  ها هستند. وردهآ فر كيلوژول پايدارتر از  184اندازهٔ  مواد اوليه به) 3  
  ، كدام گزينه درست است؟شدهبا توجه به نمودار داده -139

  اوزون پايدارتر از اكسيژن است.) 1  

  انرژي پتانسيل اكسيژن بيشتر از اوزون است.) 2  

  دهنده است. كمتر از واكنش وردهآ فر مجموع آنتالپي پيوند ) 3  

  بد.يا افزايش مي 572kJاندازهٔ براي توليد يك مول اوزون از اكسيژن، آنتالپي به) 4  

  هايي مناسب است كه ............... مورد از شرايط زير را دارا باشند. واكنش Hهاي پيوند تنها براي تعيين  بردن آنتالپي كار  به -140
  ند.كننده در حالت فيزيكي گازي باش ب) همۀ مواد شركت  كننده در واكنش ساده باشند. هاي شركت الف) همۀ مولكول  
  كننده در واكنش داراي پيوندهاي يگانه باشند. ت) مواد شركت  پ) همۀ پيوندهاي مواد اوليه شكسته شوند.  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
6اگر براي شكستن همۀ پيوندهاي موجود در  -141 8/ g اشـد، ميـانگين كيلـوژول گرمـا لازم ب 468هاي سـازنده،  گاز آمونياك و تبديل آن به اتم

Nآنتالپي پيوند  H  11در مولكول آمونياك چند كيلوژول بر مول است؟ 14(H , N g mol )     
  1 (1170  2 (390  3 (130  4 (780  
  دهندهٔ آنتالپي پيوند است؟ هاي زير، نشان شده در چند مورد از واكنشانرژي مبادله -142
2الف)    2Br (l) Br (g)      (2ب 2H O(g) O(g) H(g)    
KCl(s)پ)    K (g) Cl (g)      (تHF(g) H(g) F(g)    
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  »عت واکنش از دیدگاه کمّیسر «تا ابتدای » جاری شدن انرژی گرمایی« دایابت از ۲فصل :  ۲شیمی 

´ 30 
 پيشنهادي زمان

32O (g)

1144kJ

23O (g)
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  ؟نيستامي واكنش زير، داشتن كدام آنتالپي پيوند الز  Hبراي محاسبۀ  -143
2 6 2 2 4 22 2C H (g) Cl (g) C H Cl (g) HCl (g)     

  1 (C H   2 (C C   3 (C Cl   4 (Cl Cl   

Hبا توجه به واكنش زير، آنتالپي پيوند  -144 Cl  1برحسبkJ mol كدام است؟  
4 2 33 3 318CH (g) Cl (g) CHCl (g) HCl kJ      

  1 (219  
  2 (328  
  3 (431  
  4 (657  
  ها درست هستند؟ با توجه به نمودار زير، كدام عبارت -145
در سـوختن متـان  Hالف) اين نمودار، روش غيرمستقيم تعيـين   

  دهد. نشان ميدماي واكنش را 
  ها هستند. وردهآ فر ها پايدارتر از  دهنده ب) واكنش  
25سوختن متان در دماي  Hپ)    C،  كيلوژول است. -818برابر با  
  ها است. دهنده ها بيشتر از واكنش وردهآ فر ت) مجموع انرژي پيوند   
 الف و پ) 1  

 ب و ت) 2  

 ب و پ) 3  

  الف و ت) 4  
  اند؟ درستي مشخص شده ها به هاي عاملي و نام آن در چه تعداد از موارد زير، گروه -146

الف)   
| ||

|

H O

H C C OH

H

   ) ب)   كربوكسيل)گروه عاملي
||
O

H C H  (گروه عاملي آلدهيدي)  

پ)  
 

ت)   (گروه عاملي اتري) 
| ||

H O H
|

H C C C H
| |

H H C H
|

H

   

 

  (گروه عاملي كتوني) 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

C Cl  Cl Cl  C H  H Cl  پيوند  
kJ)1  ؟  415  240  330 mol ) انرژي پيوند  

 محل انجام محاسبات

O
H

4 22CH (g) O (g)

ـــش 818H واكن kJ  

H H H H C

O O O O

2 22CO (g) H O(g)
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  هاي زير درست است؟ ز عبارتچه تعداد ا  -147
  هپتانون و بنزآلدهيد داراي گروه كربونيل هستند. -2هاي  الف) تركيب  
7هپتانون،  -2ب) فرمول مولكولي    14C H O  ،7و بنزآلدهيد 6C H O باشد. مي  
  باشد. ميخك مي تركيبي در گل ،تركيبي در بادام و بنزآلدهيد ،هپتانون -2پ)   

ت) گروه عاملي تركيب موجود در دارچين (  

 

   ) با گروه عاملي موجود در بنزآلدهيد يكسان است. 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ درستي بيان مي كدام گزينه كاربرد دستگاه مقابل را به -148

  رمستقيم در حجم ثابتروش غي هاي شيميايي به اسبۀ گرماي واكنشمح) 1  

  روش مستقيم در حجم ثابت هاي شيميايي به محاسبۀ گرماي واكنش) 2  

  روش مستقيم در فشار ثابت هاي شيميايي به محاسبۀ گرماي واكنش) 3  

  روش غيرمستقيم در فشار ثابت هاي شيميايي به محاسبۀ گرماي واكنش) 4  

  يك واكنش درست هستند؟ Hها در مورد محاسبه يا تعيين  كدام عبارت -149
  طور مستقيم محاسبه كرد. واكنش را به Hتوان  كننده، مي هاي پيوند اجزاي شركت الف) با استفاده از آنتالپي  
  گيري كرد. توان به روش مستقيم و غيرمستقيم اندازه هاي شيميايي را مي ب) گرماي همۀ واكنش  
  ارز با آنتالپي آن واكنش است. پ) گرماي يك واكنش در فشار ثابت، هم  
  يك واكنش را محاسبه نمود. Hتوان  ها، مي پذيري گرماي واكنش كمك اصل جمع ت) به  
  پ و ت) 4  الف و ب) 3  ب و ت) 2  الف و پ) 1  
2آنتالپي سوختن اتان  -150 6(C H حاصـل شـود، اكسـيد  ديكـربن گرم گاز  99اي از اين گاز،  است. اگر بر اثر سوختن نمونه 1560kJبرابر با  (

112است؟  وژولند كيلچگرماي حاصل از سوختن آن  16(C , O g mol )     
  1 (1755-  2 (3510-  3 (1950-  4 (3900-  
  دام رابطه درست است؟شده، ك هاي داده با توجه به واكنش -151

    1H a   2
1
2) O (g) CO(g) گرافيتC(s ,I)  

    2H b   2 2
1
2CO(g) O (g) CO (g)  II)  

    3H c   2 2) O (g) CO (g) گرافيتC(s , III)  
  1 (c a b     2 (0c a b     3 (c a b    4 (a b c    
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2واكنش  Hهاي زير، مقدار  با استفاده از داده -152 2 2 2 2 26 6 2CS (l) H O (l) CO (g) H O(l) SO (g)    است؟ برحسب كيلوژول كدام  
2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2

2 3 1077
188

1 2862

CO (g) SO (g) CS (l) O (g) H kJ

H (g) O (g) H O (l) H kJ

H (g) O (g) H O(l) H kJ

    

    

    
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  هاي زير، كدام گزينه درست است؟ با توجه به شكل مقابل و واكنش -153

1
3

60
100

I) A B C H kJ

III) A B D E H kJ

   

    
   

II ،(2Cواكنش () 1   D E  .است  
  گرماگير هستند. (II)برخلاف واكنش  (III)و  (I)هاي  واكنش) 2  
  شود. به دو مادهٔ ديگر تجزيه مي C، مادهٔ (II)در واكنش ) 3  
  است. 40kJ، (II)آنتالپي واكنش ) 4  
تري سالم نگه دارد. چه تعـداد از  هايي بوده است كه بتواند مواد غذايي را براي مدت طولاني وجوي روش در طول تاريخ همواره در جست انسان -154

  كند؟ ها را بيان مي برخي از اين روش ،موارد زير
  ب) منجمد كردن     الف) خشك كردن گوشت  
  ت) حذف هوا    سود كردن پ) نمك  
    ج) افزودن كاتاليزگر    اسيدث) اضافه كردن بنزوييك   
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
   كدام گزينه درست است؟  -155
  شود. دهنده سبب سوختن آن مي دليل افزايش غلظت واكنش پاشيدن گرد آهن بر روي شعله، به) 1  
  دهد. كندي واكنش مي با يك اسيد آلي، در دماي اتاق بهيم پرمنگنات رنگ پتاس محلول بنفش) 2  
  سوختن قند آغشته به خاك باغچه نسبتاً سريع است، زيرا در خاك باغچه اكسيژن وجود دارد. واكنش) 3  
 دهند. كندي واكنش مي يم در شرايط يكسان، با آب سرد بهسديم و پتاس )4  

  
  ؟نيستشناسان  ها از وظايف زمين كدام مورد در ساخت و نگهداري سازه -156
  زيست اطراف آن ) اثرات سازه بر محيط2  هاي مخربيندآ فر احتمال وقوع  ) تشخيص1  
  پي ) بررسي پايداري زمين4  هاي مخربيندآ فر هاي مقابله با  ) ارائۀ روش3  
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  سنگ گرانيتي داراي درزهٔ فراوان است، پس ...............  توده -157
  ) قطعاً تنش وارده بر آن از نوع فشاري بوده است.2  مناسب است.) احداث سد بر روي آن 1  
  ) رفتار سنگ از نوع الاستيك بوده است.4  ) تنش وارده بر گرانيت بيش از حد مقاومت بوده است.3  
  گويند. ..... ميها .......... فراواني استفاده شده است كه به آن شكل، سنگ، ساروج و آهك به مربعي در احداث سد كوريت، آجرهاي -158
  ) مصالح قرضه4  ) حوضچۀ آبريز3  ) تاج سد2  پي سد ) سنگ1  
  هاي زيرزميني بررسي كدام عامل اهميت بيشتري دارد؟  براي ايمني سازه -159
  ها ) جهت جريان آب رودخانه2    هاي زيرزميني ) وجود آب1  
  شده به زير زمين ) رسوبات حمل4    هاي زيرزميني ) عمق سازه3  
  دهد و دليل وجود آن، ............... است.  ل مقابل وجود ............... را در يك سد خاكي نشان ميشك -160

  تخلخل كم -اي ) تودهٔ ماسه1  
  عدم ارتباط با منافذ -) تودهٔ شني2  
  نفوذناپذيري -) هستۀ رسي3  
  كارستي شدن -) هستۀ آهكي4  
  ؟ كدامندسدهاي خاكي  كاررفته و مشترك بين سدهاي بتني و مصالح به -161

  شن -) ماسه4  گرد ميل -) آجر3  سيمان -سنگ ) قلوه2  رس -گرد ) ميل1  
  مصرف كدام كاني، بدون خطر است؟  -162
  ) گالن4  ) اورپيمان3  ) هاليت2  ) رالگار1  
  ؟نداردهاي داراي آرسنيك  كدام مورد، ارتباطي با سنگ -163
  ضروري ) عنصر اساسي و2    ضروري و سمي ) عنصر غير1  
  ) شاخي شدن كف دست4    هاي آتشفشاني ) در سنگ3  
  هنجاري منفي شد؟ ها پس از عصر يخبندان دچار بي وجود كدام عنصر در خاك -164
  ) فلوئور4  ) آهن3  ) يد2  ) روي 1  
  شناسي در تشخيص سرچشمۀ ريزگردها نقش مؤثري دارد؟  كدام شاخه از علم زمين -165
  شناسي ) آتشفشان4  شناسي سنگ )3  ) ژئوفيزيك2  ) ژئوشيمي1  
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